
Soustraction : technique des sauts 

Il faut faire la soustraction suivante : 135  -  97   

Observe cette technique. 

423—136? 

136     140    200   400   423    4 + 60+200 +23 = 287 

   + 4      + 60    + 200    + 23 

423—136 = 287 

135—97? 

97     100    135     3 + 35 = 38 

   + 3      + 35 

135—97 = 38 

Et maintenant, exerce-toi. 

295        321      +           =  

   +       +  

321—295 =  

184        253         +         =  

   +       +  

253—184 =  

89             218                +        +       =  

   +       +     + 

 

218—89 =  

321—295? 

253 —184? 

218 — 89? 

Téléchargé gratuitement sur  pédagotips 


